



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

FIRMAN ASOCIACION. Coralla Rivera, de Guatemala; Jaime Molina, vicepresidente de Moderna Noble; Manuel Gavilán, presidente de Moderna Noble de Costa Rica; Rubén Rossell, Flavio Correa, Rubén Rossell A., presidente de Moderna Noble y Asociados; Cecilia Barth,

de Costa Rica y Andy de Ferreiro, firmaron ayer la asociación de las Agencias de Publicidad Modernoble y Ogilvy y Mather Worldwide. El señor Correa, de Ogilvy, ofreció antes de la firma interesantes datos del fundador de su agencia y de la proyección mundial de la misma. La ceremonia se efectuó en el Hotel Camino Real.

Modernoble y Ogilvy Mather se asocian

Una asociación por su identidad filosófica y profesional, firmaron ayer la Publicidad Modernoble y "Ogilvy y Mather Worldwide".

La ceremonia se efectuó en el Hotel Camino Real y en la misma participaron por la agencia centroamericana, los Sres. Rubén Rossel, de El Salvador; Manuel Gavilán, por Costa

—Pasa a la página 25—

Informan ganadores de "Laurel de Oro 1986"

Al escritor Serafín Quinteño, al profesor Santiago Echegoyén, al pintor José Mejía Vides, a doña María vda. de Molins, al deportista Alfredo Morales y a Emppresarios Juveniles, les fue otorgado el "Laurel de Oro 1986".

La familia Ancaimo y el Lic. José Antonio Merino, de Establecimientos Ancaimo, en conferencia de prensa efectuada en el salón El Roble, del Hotel Camino Real.

La familia Ancaimo destacó el valor de todas las

Así lo dio a conocer ayer

—Pasa a la página 45—

Reformas a ley de Incafé y a otros decretos anuncian

Antes de que termine el mes, o a principios de marzo se harán reformas a la Ley de INCAFE.

Así lo informó ayer el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo.

El Presidente de la Asamblea corroboró de esta manera, el motivo de las intensas reuniones que los diputados de la oposición, tuvieron ayer con miembros de la Democracia Cristiana en el Parlamento.

Por el momento, dijo Guevara Lacayo, no podemos adelantar algo sobre en qué consistirán las reformas, ya que se estudian detenidamente las modificaciones para presentarlas al pleno de la Asamblea.

Las operaciones comerciales de INCAFE, han sido duramente atacadas por sectores cafetaleros y políticos del país, y según observadores parlamentarios, los cambios a su Ley constitutiva, es una forma de obtener que los diputados de oposición suspendan la "huelga parlamentaria", y de evitar que el INCAFE sea declarado inconstitucional por la Corte Suprema de Justicia.

Impuesto sobre la Renta

Para la sesión plenaria de hoy, la Asamblea convocará

de cambios a la Ley del Impuesto sobre la Renta, mediante solicitud que a través del Ministerio de Hacienda ha hecho el Presidente de la República.

El Lic. Atilio Viéytez, jefe de la bancada demo-cristi-

—Pasa a la página 49—

Muere arrollado por un automóvil cerca Armenia

José Mateo Flores, de 28 años, murió ayer arrollado por un auto que embistió la moto en que se conducía como acompañante, cerca de Armenia.

—Pasa a la página 45—



—Foto de LA PRENSA, por Henríquez.

RESCATADOS (Usulután). Estas once personas, forzadas a permanecer con la guerrilla como "elementos de masas", fueron rescatados por el Batallón Atonal en el cantón Santa Cruz Amate, de Berlín. El coronel Miguel Alfredo Vasconcelos, les habla momentos antes de entregarlos a la Cruz Roja Internacional, en condición de refugiados.

Seguirán créditos para reparación de viviendas

Créditos por un monto de 68 millones de colones a más de 16 mil personas se han concedido para reparación de viviendas y restauración de micro y pequeña empresa.

Tal lo que dieron a conocer ayer representantes del sistema financiero.

Expresaron que desde sus inicios el programa generó gran interés entre el público y los datos indican que a la fecha se han concedido créditos por un monto de 46 millones de colones que beneficiaron a más de 15 mil personas que sufrieron daños en sus viviendas por el

terremoto del pasado 10 de octubre; y en el sector pequeña y micro empresa se ha otorgado créditos por más de 22 millones de colones que han favorecido cerca de mil empresarios, todo ello en el corto período de dos meses.

Explicaron que en vista de la gran demanda de estos créditos y en consideración de las normas fijadas por las fuentes financieras del programa para el otorgamiento de desembolsos, los procesos de auditoría y supervisión han tropezado con algunas dificultades para el ágil otorgamiento.

—Pasa a la página 31—

Llamado patriótico a interesados en la paz

Un llamado a todos los salvadoreños interesados en lograr la paz en el país, formula un grupo de hombres de buena voluntad que organiza una mañana de

reflexión.

Según lo explicó ayer el Sr. Víctor Osorio, este evento no persigue fines políticos ni va dirigido a

—Pasa a la página 31—

Foro sobre las drogas y sus consecuencias

Un foro sobre el abuso de las drogas y sus consecuencias sociales, a cargo de reconocidos profesionales, tendrá lugar mañana organizado por ANACAD.

Según lo informaron ayer

en conferencia de prensa la Lic. Ana Lorena Flores Lozano, Sra. Tere González, Dr. Fernando Basilio Castellanos, Dra. Adela Cabezas de Rosales, Cnel. y Dr.

—Pasa a la página 29—

Posponen para mañana sorteo de "La Grande"

La Lotería Nacional de Beneficencia LNB, ha pospuesto el sorteo de "La Grande" que se realizaría este día, para mañana a partir de las dos de la tarde.

Así lo informó ayer el

publirrelacionista de la Lotería señor Juan Ferreiro, explicando que el motivo del cambio de fecha para la realización del sorteo programado para este 12 del tarde.

—Pasa a la página 49—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

CONGRESO. El estudiante de Ingeniería Carlos Sandoval, informa que el Sexto Congreso Estudiantil de Centroamérica y Panamá del TEEE, será una escuela para todos, por los avances logrados en la Ingeniería.

FENAPES agasaja por su libro al periodista Aldana

La Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), rendirá homenaje mañana Viernes a las cinco y media de la tarde, al periodista Adrián Roberto Aldana.

FENAPES tiene su local en la 23a. Calle Poniente No. 1523, en esta capital, donde se espera lleguen socios y directivos de esa institución.

Este homenaje, tiene por objeto, hacer un justo reconocimiento de admiración y simpatía hacia nuestro compañero de labores, por su libro "Aventuras y Desventuras de un Periodista

—Pasa a la página 45—



EN ORIENTE (San Miguel). Con la inauguración de varias aulas de la Escuela Urbana Mixta Unificada "San José", en la colonia del mismo nombre, fue inaugurado oficialmente el año escolar 1987, en

este departamento. El acto estuvo a cargo de la viceministra de Educación, Lic. Rosirmina Molina de Tóchez, quien en su discurso enfatizó sobre los nuevos proyectos que el gobierno lleva a cabo, especialmente en las zonas conflictivas.

AL CERRAR la edición

(Información en página 54)